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Lwówek Śląski, dnia 06.02.2024 r. 
IN.271.2.2024.AK/5 

 
Dotyczy: Zaproszenia do złożenia oferty w trybie art. 275 pkt 1 (w trybie podstawowym bez 

negocjacji) o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 
ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j.Dz.U.2023.1605 ze zm.) – 
dalej Ustawy, na USŁUGI pn: „Zarządzanie składowiskiem odpadów innych niż 
niebezpieczne i obojętne w Płóczkach Dolnych” – II postępowanie 

 
Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz.U.2023.1605 ze zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z odpowiedzią:  
 
Pytanie nr 1: 
Prosimy o wskazanie szacunkowej rocznej kwoty, jaką poniesie Wykonawca za zrzut odcieków, 
pochodzących z kwatery składowiska. 
 
Odpowiedź: 
Szacunkowa roczna kwota jaką poniesie Wykonawca za zrzut odcieków pochodzących z kwatery 
składowiska wynosi 135 264,21 zł brutto.  
 
Pytanie nr 2: 
1. Czy w ramach zarządzania składowiskiem ma być wykonana rekultywacja składowiska? 
2. Decyzja nr Z 132/2022 w sprawie zamknięcia składowiska jest nieaktualna. 
3. Czy w ramach zarządzania składowiskiem Wykonawca musi wystąpić ponownie z wnioskiem                   
o zamknięcie składowiska w tym rekultywacje składowiska?  
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż zarządzenie składowiskiem odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne 
w Płóczkach Dolnych będzie obejmować wypełnianie wszelkich obowiązków posiadacza odpadów 
wynikających z przepisów prawa, a w szczególności z ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 roku 
(tj. Dz. U. z 2022 r., poz. 1589 ze zm.), ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 roku Prawo ochrony 
środowiska (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 2556 ze zm.), przepisów wykonawczych do w/w ustawy oraz 
wydanej i obowiązującej decyzji, tj.:  decyzji zezwalającej na zamknięcie składowiska odpadów znak   
Z 132/2022 z dnia 24 listopada 2022 roku. Zamawiający podkreśla, iż adresatem decyzji jest 
dotychczasowy zarządcza, tj. Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej „SANIKOM” Sp. z o.o. 
Wykonawca zobowiązany będzie do udostępnienia terenu oraz umożliwienia adresatowi decyzji jej 
wykonanie, zgodnie z wydaną decyzją, bez roszczeń od Gminy i Spółki dodatkowego wynagrodzenia.  
 
Pytanie nr 3: 
Zgodnie z zapisami SWZ: „W ramach zamówienia Wykonawca zobowiązuje się w szczególności do:   
a) prowadzenia ewidencji ilościowych i jakościowych przyjmowanych odpadów oraz wymaganej 
dokumentacji w tym zakresie.” 
Prosimy o udzielenie informacji, czy w okresie obowiązywania umowy, na składowisko mogą być 
przyjmowane odpady w celu unieszkodliwienia poprzez składowanie bądź odzysku na kwaterze. 
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Odpowiedź: 
Skutkiem powyższego pytania, Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 
września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j.Dz.U.2023 r., poz.1605 ze zm.) zawiadamia, iż ulega 
zmianie treść SWZ, następująco: 
- w załączniku nr 9 do SWZ (opis przedmiotu zamówienia) pkt. 5 ppkt. a 

Jest: 
5. W ramach zamówienia Wykonawca zobowiązuje się w szczególności do: 
„a) prowadzenia ewidencji ilościowych i jakościowych przyjmowanych odpadów oraz wymaganej 

dokumentacji w tym zakresie”  

Winno być: 
5. W ramach zamówienia Wykonawca zobowiązuje się w szczególności do: 
„a) prowadzenia ewidencji ilościowych wraz ze wskazaniem jakiego rodzaju odpady będą 
przyjmowane, celem wykonania rekultywacji składowiska oraz przedłożenie Zamawiającemu 
wymaganej w tym zakresie dokumentacji (raz w miesiącu).” 
 

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2023.1605 ze zm.), Zamawiający zawiadamia o przedłużeniu 

terminu składania ofert  i zmianie terminu związania ofertą. W związku z powyższym zmianie ulegają zapisy 

SWZ w sposób następujący:  

- w rozdziale XV pkt 2: 

Jest: 
„XV. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT 
2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami nalży złożyć w terminie do dnia 09.02.2024 r., do godz. 
10:00.” 
 
Winno być: 
„XV. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT 
2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami nalży złożyć w terminie do dnia 04.03.2024 r., do godz. 
10:00.” 
 
- w rozdziale XVI pkt 1:  
Jest: 
„XVI. TERMIN OTWARCIA OFERT 
1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 09.02.2024 r., o godz. 10:30.” 

 
Winno być: 
„XVI. TERMIN OTWARCIA OFERT 
1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 04.03.2024 r., o godz. 10:30.” 
 
- w rozdziale XVII pkt 1: 
Jest: 
„XVII. TERMIN ZWIĄZANIA Z OFERTĄ  
1. Wykonawca jest związany z ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 09.03.2024 r.” 
 
Winno być: 
„XVII. TERMIN ZWIĄZANIA Z OFERTĄ  
1. Wykonawca jest związany z ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 03.04.2024 r.” 

 

 
 
Sprawę prowadzi: 
Angelika Kukawska, kontakt za pośrednictwem https://platformazakupowa.pl 
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